

FUNDAÇÃO UNIRG - CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIRG CONSELHO ACADÊMICO SUPERIOR – CONSUP

RESOLUÇÃO nº 049 – Conselho Acadêmico Superior - CONSUP de 19 de outubro de 2017.

> Aprova o Mestrado Profissional em Saúde Pública e Ambiente do Centro Universitário UnirG.

O Conselho Acadêmico Superior (CONSUP), do Centro Universitário UnirG, no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso II do Art. 11, Seção I, Cap. I do Regimento Geral do Centro Universitário UnirG e inciso X do Art. 12 do Regulamento do CONSUP, e também conforme ata nº 008/2017 da Reunião Extraordinária do Conselho Acadêmico Superior, realizada em 19 (dezenove) de outubro de 2017.

RESOLVE:

Art. 1º. Aprovar o Mestrado Profissional em Saúde Pública e Ambiente do Centro Universitário UnirG.

§ 1º Aprova o Regulamento do curso de pós-graduação stricto sensu Mestrado Profissional Saúde Pública e Ambiente;

§2º Aprova o Projeto Pedagógico do curso de Mestrado em Saúde Pública e Ambiente.

Art. 2°. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Publique-se;

Comunique-se.

Conselho Acadêmico Superior, 19 de outubro de 2017.

Presidente do Conselho Acadêmico Superior Reitora do Centro Universitário UNIRG Decreto Municipal nº 0835/2016